RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DARING

Madrasah : MTsN 2 Poso
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris
Kelas/ Semester : VII/ Ganjil

Materi : Asking and Giving Information about thing, animal and place

Tujuan Pembelajaran:

Peserta didik dapat mengidentifikasi dan menyebutkan berbagai benda, binatang, dan

bangunan umum di lingkungan sekitar

Langkah-langkah Pembelajaran: Mt

*

TO BE + ADJECTIVE
. . . + John is old. o Jol
Guru Menyiapkan pembelajaran via m“‘m,mm“%

= John is not young.

daring (Whatsapp & Google

TOBE + ADJECTIVE

+ He is happy. | am tired.
Classroom) X You are  nervous.
. ? Is he happy? she is happy.
Guru mengundang peserta didik B g B round
Il & (v (B8 S
5% 4" “Yes, heis. are 5
bergabung pada Whatsapp Group ST Noheisnt Theyare angry.

kelas dan membagikan kode Google

Classroom Bahasa Inggris Apperance Condition Feeling
s Adorable % Alive s Angry
. » Ad Bad s A
Guru melakukan absensi untuk g D gecer e
s Attractive % Breakable s Black
: : : s Bloody % Careful % Bored
memastikan kesiapan dan kehadiran Bright i pole it 4
. Cloudy % Crazy C!uel
seluruh peserta didik untuk Drab Dead v Dizzy
Dull v Easy v Evil
. . s Fancy » Expensive » Grumpy
menerima materi % Gorgeous s Fragile s Lazy
Handsome Frail Naughty
.. . % Plain % Helpful s Nutty
Guru menyajikan dan menjelaskan o shiny / Gifted o Terrible
s Spotless » Modern Tired
materi pembelajaran melalui . f,‘g'fy"" > Npen Lo id?
» Wide-eyed » Super % Worried

Whatsapp dan google classroom

+ Flat

Shape

s Broad

Chubby
Crooked
Curved
Deep

High
Hollow

s Low

+ Narrow
% Round

s Shallow

Skinny

% Square
% Steep

Straight

s Wide

YOU are &)ezw {‘nfu\

T_ Q‘W\ \/\avso\Some,

Size Sound Time

. Big s Deafening % Ancient

% Colossal s Faint @ Brief
Fat % Harsh Early

2 Gigantic s High-pitched & Fast

s Great Hissing Late

» Immense s Hushed s Long

% large Loud Modern

o Little + Melodic Old

» Mammoth % Mute Old-fashioned

s Massive s Noisy % Quick
Miniature + Quiet » Rapid

2 Petite Raspy Short

s Puny Resonant Slow

s Scrawny % Shrill % Swift

s Short s Soft Young
Small Thundering

s Teeny Voiceless

s Tiny % Whispering

Guru mengirimkan bahan ajar pada Sumber Belajar:

peserta didik

>  https://englishstudyhere.com/grammar/strong-adjectives-1list/
> Buku When English Rings The Bell,

Kelas VII, Kemendikbud, Revisi

Guru memberikan penugasan harian Tahun 2017

untuk mengetahui pemahaman siswa

terhadap materi
Mengetahui,

Gur memberi evaluasi dan
urd vaid Kepala Madrasah,

penjelasan terhadap materi yang

belum dipahami oleh peserta didik
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